



REPUBLIKA HRVATSKA  
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VOJNIĆ  
Trg Stjepana Radića 1, Vojnić  
OIB 32028576296

### Općinsko vijeće

KLASA: 023-05/16-01/205

URBROJ: 2133/17-03-4/3-16-01

Vojnić, 19. prosinac 2016. godine

### Z A P I S N I K

sa 32. sjednice Općinskog vijeća Općine Vojnić održane dana 19. prosinca 2016. godine s početkom u 14,00 sati

**Prisutni vijećnici:** Dragan Bjelivuk, Drago Valentić, Boro Matijević, Esmira Galijašević, Dario Valentić, Luka Užar, Jurica Jašinski

**Odsutni vijećnici:** Branko Eremić, Mirko Martinović, Milorad Martinović, Mijat Bilić, Igor Novković i Miloš Mrkić

**Ostali prisutni:** Nebojša Andrić općinski načelnik, Josip Kurtović zamjenik načelnika, Nataša Opačić pročelnica JUO, Milica Vučinić – Sipić službenica JUO u svojstvu zapisničara, predsjednici Mjesnih odbora, predstavnici medija

Započeto u 14,00 sati.

**Dragan Bjelivuk** pozdravlja prisutne i otvara 32. sjednicu Općinskog vijeća i predlaže da se krene s informacijama, prijedlozima, mišljenjima i vijećničkim pitanjima.

**Jurica Jašinski** ima pitanje vezano za legalizaciju stočnog sajma u Krstinji. Napominje da koliko on zna, sajam se i sada održava tj. trguje se, bez veterinarske službe, kontrole i slično. Postoji potreba da se taj stočni sajam u Krstinji oživi i postavi u pravu – legalnu funkciju. Traži odgovor od načelnika.

**Nebojša Andrić** odgovara na pitanje vezano za sajam i odgovara da on nije mogao biti doskoro održavan zbog sudskog spora koji je vodila Općina Vojnić sa PZ „Naša zemlja“. Općina je sada u posjedu zgrade i ne postoje neke prepreke da se krene u tom smjeru (legalizacija sajma). Postavlja se pitanje tko će biti pravni subjekt koji će držati stočni sajam, Općina Vojnić ne može. To mora biti ili neko poduzeće, ustanova ili zadruga.

Stručne službe će pribaviti sve podatke pa će se dati vijećnicima na razmišljanje.

Daje i slijedeće informacije:

1. Kandidiran je Projekt za asfaltiranje dionice u Jurgi 1, u dužini 350 metara. Dobili smo informaciju da je Projekt prošao i to sredstvima Ureda za stambeno zbrinjavanje 90% i učešćem Općine 10%.

Moli sve vijećnike da vode računa danas kod izglasavanja Proračuna i da isti podrže. Inače u suprotnom nastat će velika financijska šteta za Općinu Vojnić i neće se moći kandidirati projekti vrijedni više milijuna kuna za koje imamo spremnu tehničku dokumentaciju.

**Branko Eremić** govori u ime svoga Kluba vijećnika, zašto vijećnici neće prisustvovati i podržati ovo izglasavanje.

Želi za početak čestitati svim slavljenicima Krsnu slavu onima koji slave svetog Nikolu, a predsjedniku Vijeća napominje da si kupi pravoslavni kalendar da zna kad saziva sjednicu Vijeća. Vijeću neće prisustvovati iz jednostavnog razloga jer materijale koje su dobili su u potpunosti isti kao i materijali koje su dobili zadnji put (za prethodnu sjednicu). Što se tiče Programa poljoprivrede, vidljivo je da se danas sastao Odbor za poljoprivredu i vjerojatno ima amandmane (postoje informacije da su se dogovorili sa predlagačem za amandmane koji nisu zadnji put prihvaćeni) što znači da će se ovaj put prihvatiti i proračun podilazeći predlagaču, a njihovi prijedlozi i amandmani po pitanju učeničkih karata, prijevoza učenika do Karlovca, odbijeni su, nije prihvaćeno i ne ponavljaju se. Ne vide razlog zašto bi oni danas trebali da se predomisle, a na osnovu istih materijala i prijedloga istog onog što je i bilo. Istina rekli ste da je to neozbiljno, po malo smiješno i da su ti prijedlozi za prijevoz učenika i kupovanja knjiga na neki način „igrarija“ Djeda Mraza (vjerojatno za poziciju to i je, a za opoziciju nije i tvrdi da će to biti njihov program u budućnosti i za nove lokalne izbore i izbore koje će dobiti. Budite sigurni, naglašava vijećnik Eremić, da će se djeca iz Vojnića voziti besplatno u školu i da će imati besplatne knjige). Smatraju da nema potrebe da se još jednom glasa za što su glasali, danas se ne nudi ništa novo, isti materijali, održava se Odbor za poljoprivredu, a na osnovu čega je oporba mogla na svom Klubu raspraviti te novosti koje su danas u 1,00 sat donesene? Kako su mogli usuglasiti stavove?

Eremić Branko izašao u 14,10 sati.

**Nebojša Andrić** kaže da mu je žao mu što na današnjoj sjednici nema oporbe, napominje da je Branko Eremić govorio u ime svih iz oporbe, a što se tiče amandmana i materijala, SDSS je imao tri amandmana i sva tri su uvažena i ti programi su izglasani. Amandmani SDP-a nisu amandmani, to su u stvari više prijedlozi. Najbitnije u tom svemu je što nije naveden izvor prihoda, jer proračun ima svoju prihodovnu i rashodovnu stranu i svaki rashod ima odgovarajući izvor iz koga se treba nešto financirati.

Knjige, bilježnice i prijevoz predlaže da se ostavi za iduću godinu jer djeca na jesen kreću u školu. Treba napraviti jednu dublju analizu prema imovinskom cenzusu.

Naglašava ponovo, da današnjim ne izglasavanjem proračuna, općina Vojnić gubi blizu 30 milijuna kuna koji su u projektima. Dostavljen je samo amandman Odbora za poljoprivredu i danas će biti razmatran, zaključuje izlaganje načelnik Andrić.

**Dragan Bjelivuk** daje prijedlog dopune dnevnog reda, a to su:

1. Odluka o imenovanju Povjerenstva za industrijske zone,
2. Odluka o pokretanju postupka – kogeneracija,
3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o zaštiti izvorišta Vrelo Utinje.

Pita da li se prisutni slažu s dopunom dnevnog reda.

Dopuna dnevnog reda usvojena sa: **7 (sedam) za**

Daje na glasanje Odluku o imenovanju Povjerenstva za industrijske zone.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

Daje na glasanje Odluku o pokretanju kogeneracije.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

Daje na glasanje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o zaštiti izvorišta Vrelo Utinja.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

**Dragan Bjelivuk** daje na usvajanje slijedeći

#### Dnevni red

1. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za industrijske zone
2. Donošenje Odluke o pokretanju projekta – kogeneracija
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaštiti izvorišta Vrelo Utinja
4. Usvajanje Programa potpora poljoprivredi na području Općine Vojnić za 2017. godinu
5. Usvajanje Proračuna Općine Vojnić za 2017. godinu s Projekcijama za 2018. i 2019. godinu s Planom razvojnih programa Općine Vojnić za trogodišnje razdoblje 2017. - 2019. godine s obrazloženjem
6. Usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2017. godinu

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

Dnevni red usvojen.

#### **Točka 1.**

#### **Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za industrijske zone**

**Boro Matijević** daje prijedlog za članove Povjerenstva:

1. Josip Kurtović – predsjednik Povjerenstva
2. Luka Užar član Povjerenstva

Trećeg člana ostavljaju za oporbu.

Drugih prijedloga nije bilo.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

#### **Točka 2.**

#### **Donošenje Odluke o pokretanju postupka – kogeneracija**

**Dragan Bjelivuk** pojašnjava projekt kogeneracije.

**Jurica Jašinski** kaže da je prije par godina bio projekt, no nije se realizirao. Smatra da je kogeneracijsko postrojenje na šumsku bio masu veoma bitan za razvoj Općine, jer između ostalog omogućava dodatno zapošljavanje, razvoj nekih drugih industrija kojima je potrebna toplina ili hlađenje (sušare, hladnjače). Sječka se odvozi u razne Europske zemlje i vidljivo je da se njima isplati onda se isplati i Općini Vojnić.

**Boro Matijević** predlaže članove radne grupe:

1. Jurica Jašinski – predsjednik radne grupe
2. Drago Valentić – član radne grupe

Trećeg člana ostavljaju za oporbu.

**Dragan Bjelivuk** daje na glasanje prijedloga za radnu grupu.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

**Dragan Bjelivuk** daje na glasanje točku 2.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

### **Točka 3.**

#### **Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zaštiti izvorišta VRELO UTINJE**

**Dragan Bjelivuk** otvara raspravu po točki 3.

**Nataša Opačić** je objasnila u čemu je izmjena Odluke.

**Dragan Bjelivuk** daje točku 3 na glasanje.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

Pauza u 14,23

Nastavljeno s radom u 14,28

### **Točka 4.**

#### **Usvajanje Programa potpora poljoprivredi na području Općine Vojnić za 2017. godinu**

**Jurica Jašinski** kaže da se danas prije sjednice Vijeća sastao Odbor za poljoprivredu u punom sastavu uz prisustvo veterinara Saše Tiršeka, pročelnice i stručnog suradnika za upravne poslove.

Odbor za poljoprivredu ima amandman koji se sastoji od tri točke i to:

1. kod sufinanciranja usjeva i nasada dodati u naslovu i osiguranje stoke,
2. subvencionira se prvo osjemenjivanje krmača u iznosu od 100,00 kuna po računu,
3. subvencionira se prvo osjemenjivanje junica i krava u iznosu od 70,00 kuna po računu.

Moli Vijeće da prihvati ove amandmane. Napominje da se radi o dodatnom iznosu otprilike 47.000,00 kuna, a predviđa se sufinanciranje iz tekućih donacija državnog proračuna.

**Dragan Bjelivuk** pita tko je za usvajanje amandmana Odbora za poljoprivredu.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

**Dragan Bjelivuk** daje na usvajanje Program potpora poljoprivredi na području Općine Vojnić za 2017. godinu.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

#### **Točka 5.**

#### **Usvajanje Proračuna Općine Vojnić za 2017. godinu s Projekcijama za 2018. i 2019. godinu s Planom razvojnih programa Općine Vojnić za trogodišnje razdoblje 2017. - 2019. godine**

**Nataša Opačić** kaže da će sada na stavci poljoprivrede biti izmjene na način da se uz tih 55.000,00 kuna dodaje još 47.000,00 kuna s obzirom na usvojenu točku 4. odnosno Program poljoprivrede.

Nije bilo više zainteresiranih za raspravu.

**Dragan Bjelivuk** daje točku 5. na usvajanje.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

#### **Točka 6.**

#### **Usvajanje Odluke o izvršenju Proračuna Općine Vojnić za 2017. godinu**

**Nataša Opačić** kaže da bi pored usvojenog Proračuna trebalo usvojiti i Odluku o izvršenju proračuna.

**Dragan Bjelivuk** otvara raspravu po točki 6. dnevnog reda.

Nije bilo zainteresiranih za raspravu.

**Dragan Bjelivuk** daje točku 6. na usvajanje.

**Glasalo se: 7 (sedam) za**

**Dragan Bjelivuk** zahvaljuje vijećnicima i kaže da će biti obaviješteni o svečanoj sjednici, te u 14,37 zaključuje 32. sjednicu Općinskog vijeća.

Zapisnik vodila

Milica Vučinić – Sipić

Općinsko vijeće  
Predsjednik

**Dragan Bjelivuk**